

*Asociace českých chemických společností, Slovenská chemická spoločnosť, Slovenská spoločnosť priemyselnej chémie  
ve spolupráci s katedrou chemie Jihočeské univerzity a Ústavem ekologie krajiny AV ČR*

*pořádají*

## 52. SJEZD CHEMICKÝCH SPOLEČNOSTÍ

*s mezinárodní účastí*

**17. – 20. září 2000 České Budějovice**



**Motto: „Chemie pro třetí tisíciletí a udržitelný rozvoj“**

### **Vážení účastníci sjezdu, milí čtenáři,**

zářijové číslo *Chemických listů* je již potřetí věnováno příspěvkům prezentovaným na Sjezdu chemických společností. Letošní 52. sjezd se koná za spolupráce Asociace českých chemických společností, slovenských partnerských společností, katedry chemie Jihočeské univerzity a Ústavu ekologie krajiny AV ČR ve dnech 17.–20.9.2000 v Českých Budějovicích. Sjezd navazuje na již tradiční každoroční setkání chemiků z České republiky a ze Slovenské republiky; vedle chemiků z pořádajících zemí je přihlášena i početná skupina z Polské chemické společnosti a další zahraniční účastníci. Mezi přihlášenými je téměř třetina mladých chemiků z řad studentů a studentů postgraduálního studia. Jednací řečí je čeština, slovenština a angličtina.

Součástí slavnostního zahájení Sjezdu bude vedle plenárních přednášek i předání ocenění Českou společností chemickou a ceny Shimadzu 2000. Odborný program je doplněn i možností exkurze do JE Temelín, fakultativních výletů do malebného jihočeského kraje a společenských setkání.

Příspěvky téměř 500 účastníků jsou rozděleny do 11 sekcí – anorganická chemie; organická a farmaceutická chemie a biochemie; anorganické materiály; analytická chemie, chemometrie, potravinářská chemie a biotechnologie; chemie životního prostředí, procesy pro ochranu životního prostředí; fyzikální chemie a chemická fyzika, jaderná a laserová che-

mie; chemie a technologie polymerů, organické materiály; chemická informatika; výuka chemie, historie chemie, prezentace chemie veřejnosti; technologie dřeva, buničiny a papíru. Plenární přednášky, přednesené v rámci zahajovacího dne sjezdu, jsou zařazeny do devátého čísla časopisu *Chemické listy* a abstrakty ostatních přednášek a posterů jsou zařazeny ve zvláštním čísle *Chemických listů*.

Již tradičně proběhne během Sjezdu výstava laboratorní techniky a významných domácích a zahraničních firem zabývajících se chemií nebo obory jí blízkými, v letošním roce bude spojena i s možností nákupu knih spolupracujících nakladatelství.

Pořádání Sjezdu by se neobešlo bez spolupráce všech národních chemických společností a také bez účasti a finanční podpory sponzorských firem. Organizační výbor děkuje všem sponzorům za poskytnutou pomoc.

Každoročně je chemické veřejnosti nabízen velký počet konferencí, symposií a kongresů, konajících se ve všech částech světa, od velmi úzce specializovaných po multioborová setkání. Věříme, že ti kteří dali přednost našemu Sjezdu si vybrali dobře a budou vzpomínat na toto setkání, které je jedinečným diskusním forem o postavení a dalším rozvoji chemie na přelomu tisíciletí, a která jak doufáme naplní motto tohoto sjezdu.

Jan Tríska  
předseda Organizačního výboru 52. sjezdu